
RISALAH PENDEDAHAN PRODUK (RPP) 
 

Date: 

Pelanggan yang dihormati, 
Risalah Pendedahan Produk (RPP) ini menyediakan maklumat penting Jaminan Bank-i anda. 
Pelanggan lain telah membaca RPP ini dan mendapati ia bermanfaat, anda juga harus membacanya. 

 APAKAH ITU JAMINAN BANK-i 
 

Jaminan Bank-i merupakan kemudahan yang dikeluarkan untuk pihak pelanggan bagi pemberi kontrak/ pihak ketiga. 

Kontrak Kafalah dibuat antara Bank Muamalat Malaysia Berhad (“BMMB”) dan pelanggan di mana BMMB bersetuju 

untuk melepaskan liabiliti pihak ketiga dalam kes kemungkiran atau kegagalan dalam perlaksanaan pihak pelanggan. 

Konsep Syariah yang digunakan adalah Kafalah. Kafalah merupakan kontrak yang mana penjamin menanggung liabiliti 

tertentu bagi pihak yang dijamin. Di bawah konsep ini, pihak BMMB sebagai penjamin akan keluarkan JB-i kepada 

pemberi kontrak/ pihak ketiga bagi pihak pelanggan yang merupakan jaminan untuk perlaksanaan sesuatu projek/ 

kontrak. 

 
 

 KETAHUI TANGGUNGJAWAB ANDA 
 

Ciri-ciri Produk 

Jaminan atas suatu liabiliti yang dinyatakan sepertimana diperlukan 

oleh pemberi kontrak/ pihak ketiga untuk memenuhi keperluan 

kontrak. Faedah-faedah adalah seperti berikut: 

• Bon Pembekal; 

• Bon Perlaksanaan; 

• Jaminan Pembayaran Pendahuluan; 

• Bon Tender; dan/atau 

• Lain-lain Jaminan 

 

Ilustrasi: • Fi JB-i: 1.8% setahun atas nilai Surat Jaminan 

Nilai Jaminan: 
RM 50,000 

• Tempoh jaminan: 12/18/24/36 bulan dari 
Tarikh pengeluaran atau tempoh kontrak yang 
mana lebih awal. 
(bergantung kepada jumlah kontrak dan 
tempoh termasuk tempoh tebusan, tempoh 
liabiliti seperti mana dinyatakan dalam Surat 
Anugerah) 

 

Tanggungjawab 

• Dengan meletakkan jumlah wang dalam BMMB sebagai sekuriti untuk keperluan pengeluaran JB-i, pelanggan 
perlu memenuhi keperluan dan syarat pemberi kontrak/ pihak ketiga seperti dinyatakan dalam kontrak/ 
persetujuan. 

• Sekiranya kontrak/ persetujuan gagal dilaksanakan, pihak BMMB mempunyai hak untuk mencairkan sekuriti 
pelanggan apabila dituntut oleh pemberi kontrak/ pihak ketiga. 

 

Fi dan Caj Amaun 

Setem Hasil Mengikut Akta Setem 1949 (Semakan 1989), tertakluk kepada apa-apa pengecualian 

duti setem atau arahan peremitan. 

Bil Pungutan Masuk  
Sila rujuk laman sesawang BMMB Pembiayaan Dagangan - Bank Muamalat Malaysia 
Berhad untuk butiran komisen, fi pengecualian dan lain-lain caj terpakai. 

Lain-lain 
-Mel 

-Cable/SWIFT 
• Sila rujuk laman sesawang kami di www.muamalat.com.my untuk maklumat lanjut berkenaan yuran dan caj. 
• Bagi pengguna kewangan termasuk pelanggan Perusahaan Kecil dan Sederhana (PKS) [“SME”], pihak Bank akan memaklumkan kepada 

anda sekurang-kurangnya dua puluh satu (21) hari kalendar sebelum tarikh perlaksanaan berkuatkuasa sekiranya terdapat sebarang 
perubahan di dalam yuran dan caj yang dikenakan ke atas produk ini. 

• Fi dan caj adalah tertakluk kepada cukai perkhidmatan (8%) yang dikenakan di bawah Akta Cukai Perkhidmatan 2018 (sebagaimana yang 
dipinda), jika berkenaan. 
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 Anda bertanggungjawab untuk: 
 

Baca dan fahami terma-terma 
utama dalam kontrak sebelum 
anda menandatanganinya. 

 
Bayar kewajipan anda dengan 
sewajarnya untuk mengelakkan 
sebarang kesukaran dalam urus 
niaga pada masa akan datang. 
Hubungi kami sekiranya timbul 
sebarang pertikaian. 
 
Segera hubungi kami jika anda 
mengalami sebarang isu dalam 
menggunakan produk ini.  
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https://www.muamalat.com.my/fees-charges/trade-finance/?lang=ms
https://www.muamalat.com.my/fees-charges/trade-finance/?lang=ms
http://www.muamalat.com.my/
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 KETAHUI RISIKO ANDA 
 

 TERMA UTAMA LAIN 
 

Apa yang akan berlaku sekiranya anda gagal memenuhi 
tanggungjawab anda? 
a) BMMB akan mencairkan JB-i seperti yang dituntut 

oleh pemberi kontrak/ pihak ketiga dan anda mesti 
membayar pampasan kepada Bank jumlah yang sama 
dalam masa sepuluh (10) hari bekerja. 

 

a) Bagi cagaran, pihak BMMB akan menilai keperluan ini 
dan akan memaklumkan kepada anda sebelum 
menawarkan kemudahan BG-i. 
 

b) Setelah terima tuntutan yang sah oleh benefisiari 
apabila pelanggan gagal untuk melaksanakan 
obligasi terhadap mereka, BMMB akan menghormati 
tuntutan dan buat bayaran dengan mendebit akaun 
pelanggan dan/atau mencairkan cagaran pelanggan, 
bergantung pada kes. 

 

 

Jika anda mempunyai sebarang pertanyaan atau memerlukan bantuan berkaitan Jaminan Bank-i, anda boleh: 

 
 

Hubungi kami di: 
03-26005500 

 
 

Layari kami di: 
Jaminan Bank-i (JB-i) 

 
 

E-mel kami melalui: 
feedback@muamalat.com.my 

  

 
Perakuan Pelanggan* 
Pastikan anda mengisi sendiri bahagian ini dan mengetahui tujuan anda menurunkan tandatangan. 

□ Saya mengakui BMMB telah memberikan kepada saya salinan RPP. 

□ Saya telah membaca dan memahami maklumat penting yang terkandung dalam RPP ini. 

 

*Perakuan Pelanggan ke atas RPP ini tidak akan menjejaskan 
haknya untuk mendapatkan ganti rugi jika berlaku pertikaian 
seterusnya mengenai terma dan syarat produk 

  
                                                                             
Nama: 
Tarikh: 
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Maklumat yang diberikan di dalam risalah pendedahan produk ini adalah sah berkuatkuasa: 1 Januari 2026 

https://www.muamalat.com.my/services/business/trade-finance/bank-guarantee-bg-i/?lang=ms

